 Протокол № 2
Внеочередного общего собрания членов

Некоммерческого партнерства 
«Объединение проектных организаций Республики Карелия  (СРО)»

г. Петрозаводск                                                                                                                     "10" августа 2011 г. 

Присутствовали:

 Члены ОПО (СРО) в количестве __ (лист  регистрации прилагается).

Согласно реестру членов ОПО РК (СРО) – всего 64 члена. Явка – 36 членов (56 %). Количество голосов – 36 голосов (100 %). 
Полномочия представителей членов  ОПО РК (СРО) проверены. В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.
Председателем собрания единогласно избрали  Самохвалова Василия Алексеевича
Секретарем собрания единогласно избрали Ленкову Елену Геннадьевну – сотрудника  ОПО РК (СРО).
Повестку дня собрания утвердили единогласно.
Повестка дня:
1.
Утверждение  Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).

По первому вопросу:
СЛУШАЛИ: Лыкова А.С.,  о внесении изменений в  Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии) в связи с устранениями замечаний Ростехнадзора.
ГОЛОСОВАЛИ: 
«ЗА» - 36, «против» - 0, «воздержался» - 0, недействительных бюллетеней - нет. Всего сдано 36 бюллетеней.
РЕШИЛИ: Утвердить Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии) с внесенными изменениями.
Примечание:  Члены  ОПО РК  СРО,  которые не согласны  с  принятыми решениями общего собрания, а так же в случае  наличия замечаний,  предлагаем их направить   в администрацию  ОПО РК (СРО) в письменном виде.
Дата составления протокола: 10.08.2011 г.
Председатель Собрания                                                                                         В.А. Самохвалов
Секретарь Собрания                                                                                               Е.Г. Ленкова
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