Протокол № 5
Заседания Правления 
Некоммерческого партнерства

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Партнерство)

г. Петрозаводск







«16»  марта  2015 года

Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.
Офис ООО Инженерный центр «Штрих».
Дата и время заседания Правления: 16 марта 2015 г. 10 часов 00 минут.
Присутствовали:  
Председатель Правления - Лыков Сергей Федорович.

Члены Правления с правом голоса: Лощилов Сергей Юрьевич, Васильев Андрей Владимирович, Воронин Михаил Эрикович, Самохвалов Василий Алексеевич.  

Общее число членов Правления – шесть. Присутствовали пять (83%). 
В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович;

Секретарь – Светланов Сергей Леонидович, заместитель директора ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 
1. Об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного федерального округа, 23 марта 2015 года по адресу: г. Санкт-Петербург, 2-ая Красноармейская ул., д.4, зал Совета Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета.

2. Об участии во II Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 10 апреля 2015 года по адресу: г.Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», Площадь Европы,д. 2.
По первому вопросу повестки дня
СЛУШАЛИ:  Самохвалова В.А., предложившего кандидатуру директора Партнерства Кобзева А.В. для участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного федерального округа, 23 марта 2015 года.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Принять участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного федерального округа, 23 марта 2015 года. 

Избрать делегатом от НП «Объединение проектных организаций Республики Карелия» на участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Северо-Западного федерального округа, 23 марта 2015 года – Кобзева Анатолия Валентиновича, директора ОПО РК (СРО), с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 

По второму вопросу повестки дня
СЛУШАЛИ:  Лыкова С.Ф., предложившего кандидатуру директора Партнерства Кобзева А.В. для участия во II Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 10 апреля 2015 года по адресу: г.Москва, гостиница «Рэдиссон Славянская», Площадь Европы,д. 2.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Принять участие во II Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 10 апреля 2015 года.
Избрать делегатом от НП «Объединение проектных организаций Республики Карелия» на участие во II Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 10 апреля 2015 года – Кобзева Анатолия Валентиновича, директора ОПО РК (СРО), с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 

Председатель Правления 







Лыков С.Ф.

Секретарь  заседания Правления






Светланов С.Л.
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