ПРОТОКОЛ № 1
Заседания Аттестационной комиссии
Ассоциации Саморегулируемой организации
«Объединение проектных организаций Республики Карелия»
г. Петрозаводск                                                                                               29»  апреля  2016 года
Место проведения собрания: 185035, гор. Петрозаводск, ул. Андропова, д.15.                               Офис ООО ИЦ «Штрих»

Дата и время заседания комиссии: 29 апреля  2016 г. 10 часов 00 минут
Присутствовали: 

Члены Аттестационной комиссии: Председатель - Лыков Сергей Федорович, Васильев Андрей Владимирович, Самохвалов Василий Алексеевич, Кобзев Анатолий Валентинович, Светланов Сергей Леонидович.
Общее число членов Аттестационной комиссии – пять. Присутствовали четыре (80%). В соответствии с Положением о периодической аттестации  специалистов членов Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Протокол ведет : Светланов С.Л.
Повестка дня:  Об утверждении актуальной редакции Контрольно-измерительных материалов для аттестации руководителей и специалистов в области архитектурно-строительного проектирования.
Слушали: Светланова С.Л., который пояснил, что дирекция Ассоциации в соответствии с решением Правления (Протокол  от 26.10.2011 г.) провела актуализацию Контрольно-измерительных материалов для аттестации руководителей и специалистов в области архитектурно-строительного проектирования подготовленных НОПРИЗ и предлагает их утвердить.
Решили: Утвердить актуальную редакцию Контрольно-измерительных материалов для аттестации руководителей и специалистов в области архитектурно-строительного проектирования.

Голосовали: «за» — единогласно.
Председатель комиссии                                                Лыков С.Ф.
Секретарь заседания                                                    Светланов С.Л.
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