ПРОТОКОЛ № 5
Заседания Правления

Ассоциации Саморегулируемой организации
«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Ассоциация)

г. Петрозаводск







«14»  апреля 2021 года
Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.

Офис ООО Инженерный центр «Штрих».

Дата и время заседания Правления: 14 апреля 2019 г. 11 часов 30 минут.
Присутствовали:  

Председатель Правления: Лыков Сергей Федорович

Члены Правления: Васильев Андрей Владимирович, Зорин Александр Иванович, Лощилов Сергей Юрьевич, Самохвалов Василий Алексеевич.  

Общее число членов Правления – семь. Присутствовали пять (71%). 

В соответствии с Уставом Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор Ассоциации ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.  

Секретарь – Светланов Сергей Леонидович, заместитель директора Ассоциации ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 
1. О намерении принимать участие в заключении  договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров члена Ассоциации ООО «УМР КСМ» (ИНН 1001184803);
2. Разное.
По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Светланова С.Л., с информацией о том, что Общество с ограниченной ответственностью «Управление механизированных работ КСМ» обратилось в Ассоциацию с заявлением и внесло взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации в размере 150 000 рублей (1 уровень ответственности) - для получения права принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Пояснил, что в процессе контрольных мероприятий был установлен случай выполнения работ по государственным контрактам данным членом СРО без наличия права на ОДО и взноса в компенсационный фонд. В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ дирекцией Ассоциации были направлены уведомление и требование об уплате взноса в КФ ОДО на имя руководителя организации. 

Деньги в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (КФ ОДО) в качестве обеспечения ответственности были уплачены 05.04.2021 г. Однако свою волю на получение права на ОДО путем подачи заявления член СРО изъявил только 13.04.2021 г. (вход. №229). 

Таким образом, взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в соответствии с требованиями законодательства был уплачен и на основании поданного заявления необходимо внести изменения в реестр членов, а именно - сведения об уровне ответственности ОДО:
	№ п/п
	Наименование организации
	ИНН
	Уровень ответственности           КФ ОДО

	1.
	Общество с ограниченной ответственностью «УМР КСМ»
(г. Петрозаводск)
	1001184803
	1


ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: установить 1-й уровень ответственности для Общества с ограниченной ответственностью «Управление механизированных работ КСМ» в соответствии с произведенным взносом в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации.
По второму вопросу повестки дня: не было.

Председатель заседания  Правления 




Лыков С.Ф.
Секретарь  заседания Правления




Светланов С.Л.
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