ПРОТОКОЛ № 8
Заседания Правления

Ассоциации Саморегулируемой организации

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Ассоциация)

г. Петрозаводск







 «26» июня 2023 года

Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.

Офис ООО Инженерный центр «Штрих».

Дата и время заседания Правления: 26 июня 2023 г. 12 часов 45 минут.

Присутствовали:  

Члены Правления с правом голоса: Самохвалов Василий Алексеевич (председатель заседания Правления), Зорин Александр Иванович, Лощилов Сергей Юрьевич, Галафеев Александр Сергеевич, Олейников Виталий Аристархович.
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали пять (71%). 

В соответствии с Уставом Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор Ассоциации ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.
Секретарь – Ленкова Елена Геннадьевна, главный специалист Ассоциации ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 

1. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации ОПО РК (СРО) в части предоставления права на выполнение проектных работ на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах члену Ассоциации – ООО «СМП Форвард» (ИНН 7807372391);
2. Разное.
По первому вопросу повестки дня
СЛУШАЛИ: 
Кобзева А.В., который сообщил, что от члена Ассоциации – Общества с ограниченной ответственностью «СМП Форвард» поступило заявление о намерении осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда на подготовку проектной документации в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии). Доложил, что в отношении выше указанной организации проведена документарная проверка (экспертиза) на соответствие затребованному праву.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: 
Внести изменения в реестр членов Ассоциации ОПО РК (СРО) в части предоставления права осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда на подготовку проектной документации в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (кроме объектов использования атомной энергии) члену Ассоциации – Обществу с ограниченной ответственностью «Строительно-Монтажное Предприятие Форвард» (ИНН 7807372391, г. Санкт-Петербург) с 26 июня 2023 года. Уведомить надзорные органы в установленном порядке.
По второму вопросу повестки дня: не было.
Приложение: 

Заключение о проведении проверки ООО «СМП Форвард» на соответствие требованиям, установленным в Ассоциации к своим членам (экспертиза представленных документов) – от 26.06.2023 г. №01-06/6.
Председатель заседания Правления 
                                                  Самохвалов В.А.
Секретарь заседания Правления





   Ленкова Е.Г.
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