ПРОТОКОЛ № 12
Заседания Правления

Некоммерческого партнерства

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»
(Далее – Партнерство)

г. Петрозаводск                                                                                               «17»  июля  2014 года
Место проведения собрания: 185035, гор. Петрозаводск, ул. Андропова, д.15.                               Офис ООО ИЦ «Штрих»

Дата и время заседания Правления: 17 июля 2014 г. 10 часов 00 минут
Присутствовали:  
Члены Правления: Васильев Андрей Владимирович, Воронин Михаил Эрикович,  Лощилов Сергей Юрьевич, Самохвалов Василий Алексеевич, Щербакова Ирина Леонидовна.  
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали шесть (85%). В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.  
Секретарь – Светланов С.Л., заместитель директора ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 
1. Принятие решения о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члену  Партнерства ООО «Галана» (ИНН 1001054339).
Слушали: Лощилова С.Ю. о том, что в связи с отсутствием Председателя Правления Лыкова С.Ф. возложить его функции на члена Правления Самохвалова В.А.

Решили: в связи с отсутствием Председателя Правления Лыкова С.Ф. возложить его функции на члена Правления Самохвалова В.А.
По первому вопросу: 
Cлушали Кобзева А.В. о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ,  которые оказывают  влияние на  безопасность объектов капитального  строительства  № 0055.04-2010-1001054339-П-047 члена Партнерства ООО «Галана» по их письменному обращению, в связи с изменением адреса местонахождения в РФ на: 
Российская Федерация, Республика Карелия, 185030, г. Петрозаводск, ул. Володарского, д. 40, пом.10.
Решили: внести изменения в Свидетельство о допуске № 0055.04-2010-1001054339-П-047 ООО «Галана» в части изменения адреса местонахождения в РФ и указать в Свидетельстве: 

Российская Федерация, Республика Карелия, 185030, г. Петрозаводск, ул. Володарского, д. 40, пом.10.
Голосовали: «за» — единогласно.
Председатель заседания Правления 





Самохвалов В.А.

Секретарь 









Светланов  С.Л.
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