ПРОТОКОЛ № 13
Заседания Правления

Некоммерческого партнерства

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»
(Далее – Партнерство)
г. Петрозаводск                                                                                               «06»  августа  2014 года
Место проведения собрания: 185035, гор. Петрозаводск, ул. Андропова, д.15.                               Офис ООО ИЦ «Штрих»

Дата и время заседания Правления: 06 августа 2014 г. 10 часов 00 минут
Присутствовали: 
Председатель Правления - Лыков Сергей Федорович.

Члены Правления: Васильев Андрей Владимирович, Воронин Михаил Эрикович,  Лощилов Сергей Юрьевич, Самохвалов Василий Алексеевич, Щербакова Ирина Леонидовна.  
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали шесть (85%). В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.  
Секретарь – Ленкова Е.Г., главный специалист ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 
1. Принятие решения о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члена  Партнерства ООО «Интерстрой». 
2. Принятие решения о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члена  Партнерства ГУП РК «Мост».
3. Информация о добровольном выходе из состава членов Партнерства ООО ПКФ «Севпун».
По первому вопросу: 

Слушали Кобзева А.В., о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ,  которые оказывают  влияние на  безопасность объектов капитального  строительства  № 0030.07-2009-1001141239-П-047, члена Партнерства ООО «Интерстрой» по их письменному обращению в связи:

а)   с выдачей допуска на выполнение новых видов работ; 
б) с увеличением планируемой стоимости по одному договору до 25 млн. рублей при выполнении работ по организации подготовки проектной документации. Сумма в размере 100 тыс. рублей уплачена в Компенсационный фонд дополнительно  (в соответствии с частью 6 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ).
Решили: внести изменения в Свидетельство о допуске № 0030.07-2009-1001141239-П-047:
а) в части выдачи допуска на выполнение новых видов работ 
	Наименование организации
	Наименование видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства 

(Приказ от 30.12.2009 года № 624)
	Решение о принятии в члены партнерства

	ООО «Интерстрой»

(г. Петрозаводск)
	7.1, 7.2, 7.3 - выдать
	


б) в части указания стоимости работ по одному договору  по осуществлению организации подготовки проектной документации: вправе  заключать  договоры  по  осуществлению  организации  работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства,  стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000 (двадцать пять миллионов)  рублей.
Голосовали: «за» — единогласно.

По второму вопросу: 
Слушали Кобзева А.В., о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства                                      № 0037.05-2009-1020000748-П-047 члена Партнерства ГУП РК «Мост», по их письменному обращению в связи с изменением адреса места нахождения в РФ на:
Российская Федерация, Республика Карелия, 186120, г. Петрозаводск, Пряжинский р-н,               пгт Пряжа. 
Решили: внести изменения в Свидетельство о допуске № 0037.05-2009-1020000748-П-047       ГУП РК «Мост» в части изменения адреса местонахождения в РФ и указать в Свидетельстве: 

Российская Федерация, Республика Карелия, 186120, г. Петрозаводск, Пряжинский р-н,               пгт Пряжа. 

Голосовали: «за» — единогласно.
По третьему вопросу: 

Слушали Кобзева А.В., с  информацией о выходе из состава членов Партнерства                          ООО ПКФ «Севпун». Пояснил, что в Дирекцию Партнерства поступило заявление                             ООО ПКФ «Севпун» от 04.08.2014 года о добровольном выходе из состава членов ОПО РК (СРО). В соответствие с требованиями действующего законодательства, 04.08.2014 года были проведены все мероприятия, связанные с информированием Ростехнадзора и внесением изменений в Реестр членов Партнерства.

Голосовали: «за» — единогласно.

Решили: прекратить действие свидетельства о допуске к работам ООО ПКФ «Севпун» от 26.10.2011 г. №0019.02-2009-1001055036 на основании их заявления о добровольном выходе из членов Партнерства. 

Голосовали: «за» — единогласно.

Председатель заседания Правления 





Лыков С.Ф.

Секретарь 









Ленкова  Е.Г.
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