ПРОТОКОЛ № 15
Заседания Правления

Некоммерческого партнерства

«Объединение проектных организаций Республики Карелия»
(Далее – Партнерство)
г. Петрозаводск                                                                                               «20»  октября  2014 года
Место проведения собрания: 185035, гор. Петрозаводск, ул. Андропова, д.15.                               Офис ООО ИЦ «Штрих»

Дата и время заседания Правления: 20 октября 2014 г. 10 часов 00 минут
Присутствовали: 
Председатель Правления - Лыков Сергей Федорович.

Члены Правления: Васильев Андрей Владимирович, Воронин Михаил Эрикович,  Лощилов Сергей Юрьевич, Самохвалов Василий Алексеевич, Щербакова Ирина Леонидовна.  
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали шесть (85%). В соответствии с Уставом  ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.  
Секретарь – Светланов С.Л., заместитель директора ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).

Повестка дня: 
1. Принятие решения о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члена  Партнерства ООО «Макромир» (новый вид работ). 
2. Принятие решения о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члена  Партнерства ООО «Универсал» (изменение адреса фактического местонахождения в РФ).
3. Информация о добровольном выходе из состава членов Партнерства ООО «Проектная мастерская Лыкова Сергея и ООО «Проектный институт «Карелагропромпроект».
4. О награждении Почетной грамотой Тиятявяйнен Марины Ялмаровны – главного инженера проектов ООО «Градпроект».
5. Разное (в том числе утверждение формы Заявления о внесении изменений в Свидетельство о допуске в связи со сменой адреса местонахождения в РФ (юридического адреса).

По первому вопросу: 

Слушали Кобзева А.В., о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ,  которые оказывают  влияние на  безопасность объектов капитального  строительства  № 0036.04-2009-1001055484-П-047 от 26.10.2011 года, члена Партнерства ООО «Макромир» по их письменному обращению в связи с выдачей допуска на выполнение нового вида работ. 
Решили: внести изменения в Свидетельство о допуске № 0036.04-2009-1001055484-П-047        в части выдачи допуска на выполнение новых видов работ 
	Наименование организации
	Наименование видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства 

(Приказ от 30.12.2009 года № 624)
	Решение о принятии в члены партнерства

	ООО «Макромир»

(г. Петрозаводск)
	6.5 - выдать
	


Голосовали: «за» — единогласно.

По второму вопросу: 
Слушали Кобзева А.В., о внесении изменений в Свидетельство о допуске к осуществлению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства                                      № 0053.03-2009-1004011291-П-047 от 13.09.2011 г., члена Партнерства ООО «Универсал», по их письменному обращению в связи со сменой адреса места нахождения в РФ на:
Российская Федерация, Республика Карелия, 186931, г. Костомукша, ул. Северная, дом 5, кв.1.
Решили: внести изменение в Свидетельство о допуске № 0053.03-2009-1004011291-П-047       ООО «Универсал» в части изменения адреса местонахождения в РФ и указать в Свидетельстве: 

Российская Федерация, Республика Карелия, 186931, г. Костомукша, ул. Северная, дом 5, кв.1. 

Голосовали: «за» — единогласно.
По третьему вопросу: 

Слушали Кобзева А.В., с  информацией о выходе из состава членов Партнерства                          2 (двух) организаций: ООО «Проектная мастерская Лыкова Сергея» и ООО «Проектный институт «Карелагропромпроект». Пояснил, что в Дирекцию Партнерства поступили заявления о добровольном выходе из состава членов ОПО РК (СРО):  

1)   29.09.2014 года от ООО «Проектная мастерская Лыкова Сергея»;

2)   08.10.2014 года от ООО «Проектный институт «Карелагропромпроект».

В соответствии с требованиями действующего законодательства, 29.09.2014 года и 08.10.2014 года соответственно, были проведены все мероприятия, связанные с информированием Ростехнадзора и внесением изменений в Реестр членов Партнерства.

Решили: прекратить действие свидетельств о допуске к работам на основании их заявлений о добровольном выходе из членов Партнерства:

1) от 19.03.2014 года № 0004.04-2009-1001153001-П-047 ООО «Проектная мастерская Лыкова Сергея»;

2) от 31.07.2013 года №0059.05-2010-1001262353-П-047 ООО «Проектный институт «Карелагропромпроект»
Голосовали: «за» — единогласно.

По четвертому вопросу:
Слушали: Кобзева А.В.,  Тиятявяйнен Марины Ялмаровны – главного инженера проектов ООО «Градпроект».
Решили:  наградить Почетной грамотой Тиятявяйнен Марину Ялмаровну, главного инженера проектов ООО «Градпроект», в соответствии с Положением  о Почетной грамоте и Благодарственном письме Некоммерческого партнерства «Объединение проектных организаций Республики Карелия».

Голосовали: «за» — единогласно.

По пятому вопросу:
Слушали: Кобзева А.В. о необходимости утверждения формы заявления о внесении изменений в Свидетельство о допуске в связи со сменой адреса местонахождения в РФ (юридического адреса) и размещения данной формы заявления на сайте партнерства для использованиями членами партнерства.

Решили: Утвердить форму заявления о внесении изменений в Свидетельство о допуске в связи со сменой адреса местонахождения в РФ (юридического адреса) и опубликовать  вышеуказанную форму на официальном сайте ОПО РК (СРО). Также необходимо оповестить об этом всех членов партнерства всеми доступными способами.

Голосовали: «за» — единогласно.
Председатель заседания Правления 





Лыков С.Ф.

Секретарь 









Светланов С.Л.
PAGE  

