 Протокол № 5
Внеочередного общего собрания членов

Некоммерческого партнерства 
«Объединение проектных организаций Республики Карелия  (СРО)»

г. Петрозаводск                                                                                                                     "05" октября 2010 г. 

Присутствовали:

 Члены ОПО (СРО) в количестве 52 (лист  регистрации прилагается).

Согласно реестру членов ОПО РК (СРО) – всего 63 членов. Явка – 83 %. Количество голосов – 52 голоса (83 %). 
Полномочия представителей членов НП ОПО РК (СРО) проверены. В соответствии с Уставом НП ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.
Председателем собрания единогласно избрали  Самохвалова Василия Алексеевича
Секретарем собрания единогласно избрали Воропанову Марину Евгеньевну – сотрудника НП ОПО РК (СРО).
Приглашенные лица: главный специалист Беломорского Управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Никитин С.А.
Повестку дня собрания утвердили единогласно.
Повестка дня:
1.
Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допусках в новой редакции, в связи с принятием поправок в Градостроительный кодекс (№240-ФЗ от 27.07.2010 г.), а также вступлением в силу Приказа Минрегиона РФ от 23.06.2010 №294 .

2.
Рассмотрение поступивших предложений страховщиков по коллективному страхованию.

3.
Утверждение сметы НП ОПО РК (СРО) на II полугодие 2010г., в связи с ее корректировкой.

4.
О принятии мер дисциплинарного воздействия к членам Партнерства, не выполняющих уставные требования в части уплаты взносов.

5.
Разное. 

С информацией об изменениях в законодательстве Российской Федерации выступил руководитель главный специалист  Беломорского Управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Никитин С.А.
По первому вопросу:
СЛУШАЛИ: Светланова С.Л. о необходимости утвердить Требования к выдаче свидетельств о допусках в новой редакции, в связи с принятием поправок в Градостроительный кодекс (№240-ФЗ от 27.07.2010 г.), а также вступлением в силу Приказа Минрегиона РФ от 23.06.2010 №294.
ГОЛОСОВАЛИ: 
«ЗА» - 49, «против» - нет, «воздержался» - 1, недействительных бюллетеней - 2. Всего сдано 52 бюллетеня.
РЕШИЛИ: Утвердить Требования к выдаче свидетельств о допусках в новой редакции, в связи с принятием поправок в Градостроительный кодекс (№240-ФЗ от 27.07.2010 г.), а также вступлением в силу Приказа Минрегиона РФ от 23.06.2010 №294 .
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ:  Лыкова А.С. с информацией  о поступивших предложениях страховщиков по коллективному страхованию.
РЕШИЛИ:  принять к сведению.
По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ:  Катасонову И.Ф.  о необходимости утверждения сметы НП ОПО РК (СРО) на 2010 год, в связи с ее корректировкой на II полугодие 2010г. 
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 45, «против» - 2, «воздержался» -  3, недействительных бюллетеней -2. Всего сдано 52 бюллетеня.
РЕШИЛИ: Утвердить смету НП ОПО РК (СРО) на 2010г., в связи с ее корректировкой (прилагается).
По четвертому вопросу:
СЛУШАЛИ:  Лощилова С.Ю. о принятии мер дисциплинарного воздействия к членам Партнерства, не выполняющих уставные требования в части уплаты взносов.
РЕШИЛИ: Поручить дирекции направить членам, имеющим  задолженность по уплате предусмотренных Уставом взносов требование о немедленном их погашении. В случае неуплаты в согласованный с Дирекцией  срок, представить список членов-неплательщиков на следующее Общее собрание Партнерства для принятия решения об их исключении в соответствии с Уставом Партнерства. 
По пятому  вопросу:
СЛУШАЛИ:  Воропанову М.Е..  о  создании Автоматизированной Информационной Системы Партнерства.
РЕШИЛИ: принять к сведению. 

Приложение к протоколу:  смета ОПО РК (СРО) на 2010 год.
Примечание:  Члены  ОПО РК  СРО,  которые не согласны  с  принятыми решениями общего собрания, а так же в случае  наличия замечаний,  предлагаем их направить   в администрацию НП ОПО РК (СРО) в письменном виде.
Председатель Собрания                                                                                         В.А. Самохвалов
Секретарь Собрания                                                                                              М.Е. Воропанова
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