ПРОТОКОЛ № 10
Заседания Правления

Ассоциации Саморегулируемой организации
«Объединение проектных организаций Республики Карелия»

(Далее – Ассоциация)

г. Петрозаводск







 «07» июня 2016 года

Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.Офис ООО Инженерный центр «Штрих».
Дата и время заседания Правления: 07 июня 2016 г. 12 часов 00 минут.
Присутствовали:  

Председатель Правления: Лыков Сергей Федорович
Члены Правления с правом голоса: Самохвалов Василий Алексеевич, Лощилов Сергей Юрьевич, Васильев Андрей Владимирович, Воронин Михаил Эрикович.
Общее число членов Правления – семь. Присутствовали пять (71%). 

В соответствии с Уставом Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Директор Ассоциации ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович.
Секретарь – Светланов Сергей Леонидович, заместитель директора Ассоциации ОПО РК (СРО) (протокол ведется секретарем).
Повестка дня: 
1. О внесении изменений в Положение о Комиссии Ассоциации ОПО РК (СРО) по контролю в области саморегулирования.

2. Об утверждении формы заявления о необходимости внесения изменений в Свидетельство о допуске в связи с увеличением взноса в Компенсационный фонд Ассоциации ОПО РК (СРО).

3. О награждении Почетной грамотой Ассоциации Воронина М.Э., директора ООО фирма «Илвес»; Кулдавлетова Э.Г., индивидуального предпринимателя.

4. Информация о проекте поправок к проекту федерального закона № 938845-б «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

По первому вопросу повестки дня
СЛУШАЛИ: Светланова С.Л., о внесении изменений в Положение о Комиссии Ассоциации ОПО РК (СРО) по контролю в области саморегулирования. Пояснил, что внесение изменений производится в связи с обращением (письмом) Ростехнадзора от 13.04.2016 № 09-01-04/2312, хотя старая редакция законодательству не противоречила. Предлагается утвердить более точную редакцию двух пунктов указанного документа (прилагается).
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: утвердить пункты 1.1. и 3.4. Положения о Комиссии Ассоциации ОПО РК (СРО) по контролю в области саморегулирования в новой редакции (прилагается).

По второму вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Светланова С.Л., об утверждении форм бланков заявления о необходимости внесения изменений в Свидетельство о допуске в связи с увеличением взноса в Компенсационный фонд Ассоциации ОПО РК (СРО) и уведомления о смене директора (генерального директора).

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: утвердить новые формы бланков заявления о необходимости внесения изменений в Свидетельство о допуске в связи с увеличением взноса в Компенсационный фонд Ассоциации ОПО РК (СРО) и уведомления о смене директора (генерального директора).

По третьему вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., о награждении Почетной грамотой Ассоциации, в связи с юбилеями, членов Ассоциации ОПО РК (СРО) - Воронина М.Э., директора ООО "Илвес" и  Кулдавлетова Э.Г., индивидуального предпринимателя. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: Наградить Почетной грамотой Воронина М.Э., директора ООО "Илвес" и  Кулдавлетова Э.Г., индивидуального предпринимателя.

По четвертому вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., с информацией о проекте поправок к проекту федерального закона № 938845-б «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Пояснил, что в настоящее время профессиональным сообществом широко обсуждается указанный проект закона. Отметил, что первоначально вносился другой проект, который и прошел первое чтение в Государственной Думе. Затем Минстроем Российской Федерации был внесен совершенно иной текст, который в корне меняет концепцию саморегулирования в строительной отрасли. НОПРИЗ были подготовлены замечания к законопроекту. Они направлены в адрес Администрации Президента Российской Федерации. Вывод по замечаниям: в таком виде принимать закон нельзя ввиду имеющихся в нем противоречий положениям Конституции Российской Федерации, иным федеральным законам.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.
РЕШИЛИ: принять к сведению. Поручить Дирекции направить в НОПРИЗ письмо с поддержкой  его позиции по данному законопроекту.
По пятому вопросу повестки дня
Разное.

Не рассматривался.
Председатель заседания Правления 





Лыков С.Ф.
Секретарь заседания Правления





 
Светланов С.Л.
Приложение к Протоколу заседания Правления от 07.06.2016г. № 10
«О внесении изменений в Положение

о Комиссии Ассоциации Саморегулируемая организация «Объединение проектных организаций Республики Карелия» по контролю в области саморегулирования (Контрольной комиссии)»

Внести в Положение о Комиссии Ассоциации Саморегулируемая организация «Объединение проектных организаций Республики Карелия» по контролю в области саморегулирования (Контрольной комиссии) следующие изменения:

1) пункт 1.1. статьи 1 изложить в следующей редакции:

"1.1. Контрольная комиссия Ассоциации является постоянно действующим специализированным коллегиальным органом Ассоциации, возглавляемым Председателем Комиссии.";

2) пункт 3.4. статьи 3 изложить в следующей редакции:

"3.4. Плановая проверка проводится не реже чем один раз в год. "
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